

ОТЗЫВ

научного руководителя д.э.н., доцента, профессора кафедры логистики и управления цепями поставок Смирновой Елены Александровны на диссертацию Павлова А.К. «Организация расширенных цепей поставок на рынке мебельной продукции в условиях реализации политики импортозамещения», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (Логистика)

Работа с Алексеем Константиновичем Павловым в период подготовки им диссертационного исследования позволяет мне положительно охарактеризовать его профессиональные качества, а также отметить целеустремленность, работоспособность и настойчивость в научной работе.

Павлов Алексей Константинович (1986 года рождения) в 2009 году окончил магистратуру Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого». В период с 2017 по 2020 гг. был соискателем ФГБОУ «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» на кафедре логистики и управления цепями поставок по направлению подготовки 38.06.01 «Экономика».

А.К. Павлову удалось подготовить интересное, на мой взгляд, прежде всего с практической точки зрения диссертационное исследование, посвященное проблеме организации расширенных цепей поставок на рынке мебельной продукции в условиях реализации политики импортозамещения. А.К. Павловым проделана большая работа по сбору и обработке первичной информации, характеризующей особенности формирования, обоснования субъектного состава и межорганизационных связок в расширенных цепях поставок. Часть разработанных соискателем предложений уже нашли практическое применение в деятельности ряда компаний на рынке мебельной продукции.

Рекомендации, сформулированные соискателем в диссертации, докладывались на научно-практических конференциях. Ряд положений диссертации А.К. Павлова применяется в качестве учебного материала по дисциплине «Управление международными цепями поставок» для подготовки студентов по направлению «Логистика и управление цепями поставок».

Оценивая личные качества соискателя, можно отметить высокие коммуникативные способности, отзывчивость, доброжелательное отношение к коллегам. Его личные качества успешно согласуются с деловыми. А.К. Павлов активно развивает свои профессиональные компетенции, участвует в конференциях, семинарах различного уровня по научно-практическим проблемам логистики и управления цепями поставок. В процессе написания диссертационной работы А.К. Павлов показал способности к научно-исследовательской работе, навыки системного анализа исследуемой проблемы. Это проявилось в высокой публикационной активности

соискателя. Основные положения диссертации А.К. Павлова изложены в 11 научных работах, общим объемом 4,65 п.л (авторских 3,2 п.л.), из них 4 – в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Диссертационная работа Павлова А.К. выполнена в рамках паспорта научной специальности 08.00.05 -Экономика и управление народным хозяйством (логистика), п. 4.12. «Моделирование сетевой структуры цепей поставок и конфигурации логистических сетей».

Все вышеизложенное позволяет считать, что диссертация Павлова А.К. «Организация расширенных цепей поставок на рынке мебельной продукции в условиях реализации политики импортозамещения» имеет теоретическую и практическую значимость и может быть рекомендована к защите, а Павлов А.К. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель профессор кафедры
логистики и управления цепями поставок
ФБГОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»,
д.э.н., доцент
Россия, 191023, Санкт-Петербург,
улица Садовая, дом 21.
Тел.: (812) 500-43-03
E-mail: smirnova-ea@list.ru

Смирнова Елена Александровна

«9» 12 2020 г.

Подпись руки заверяю

Зам. начальника
управления кадров

